

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



BEIJING GAS BLUE SKY HOLDINGS LIMITED 北京燃氣藍天控股有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：6828)

內幕消息 潛在收購事項

本公告乃由北京燃氣藍天控股有限公司（「**本公司**」，連同其附屬公司統稱「**本集團**」）根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.09(2)條以及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部項下之內幕消息條文而刊發。

潛在收購事項

本公司董事（「**董事**」）會（「**董事會**」）宣佈，本公司擬進行收購一間從事能源行業的公司（「**目標公司**」）若干股權的潛在收購事項（「**潛在收購事項**」）。

目標公司資料

根據本集團目前可得的資料，目標公司為科技領域企業，主要從事燃氣、熱力、綜合能源利用及新能源發電項目的規劃、設計及諮詢。目標公司的業務資格全面，就其業務擁有超過20項行業及專業資格，包括燃氣熱電、新能源發電、工程監督以及市政公用工程總承包等資格。

根據本集團目前可得的資料，目標公司近年已承接超過40項企業及政府研究項目，並在多個學科進行研究，包括節能技術、綠色能源與綜合能源利用技術、智慧能源技術、城市燃氣規劃技術、天然氣儲存及調峰技術、天然氣傳輸及分配技術以及天然氣應用技術。目標公司亦參與超過30項國家、行業、地方、集團及企業的標準化工作。根據本集團目前可得的資料，截至本公告日期，目標公司擁有超過20項專利。

目標公司的業務模式集工程總承包、工程監督、科學研究及節能技術服務於一體。目標公司業務的地理範圍覆蓋中國主要經濟發展區域，目標公司已於超過30個省份及城市開展超過50個各類型的綜合能源項目。

進行潛在收購事項的理由

董事會認為，潛在收購事項符合國家雙碳政策，與國家能源發展戰略下可再生能源、低碳能源及新能源供應體系的快速發展一致，將令本集團能夠在傳統天然氣項目以外實現投資平衡及多元化。董事會進一步認為，潛在收購事項不僅會在解決方案設計及技術方面為本集團的業務轉型提供支援，亦讓本集團能夠發展綜合能源結合、低碳技術、能源數碼化及智能化、以及傳統能源優化等新業務，可提升本集團在能源行業的核心競爭力，為本集團業務創造新的增長點，有助增強投資者對本公司的信心，從而長遠提升本公司的整體價值。

上市規則涵義

落實潛在收購事項存在不確定性。於本公告日期，本集團尚未就潛在收購事項簽署或作出任何口頭或書面協議、承諾或承擔。潛在收購事項須待中國相關政府機關批准、登記及／或存檔(如適用)後，方可作實。潛在收購事項存在其他風險及不確定性，包括但不限於潛在收購事項涉及的購買價及完成時間、總體經濟或市場狀況的變化或第三方(包括政府當局)的行動，均可能影響落實及完成潛在收購事項。

倘潛在收購事項落實及其須遵守上市規則第14章及／或第14A章項下的披露及／或獨立股東批准規定，則本公司將作出進一步公告，並遵守上市規則項下的相關規定。

由於落實潛在收購事項存在不確定性，本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
北京燃氣藍天控股有限公司
主席
支曉曄

香港，2023年3月24日

於本公告日期，本公司執行董事為李蔚齊先生、陳凝先生、吳海鵬先生及楊碩軒先生；本公司非執行董事為支曉曄先生及邵丹先生；及本公司獨立非執行董事為崔玉磊先生、徐慧敏女士及許劍文先生。